



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05/2021 AO EDITAL Nº 01/2021-CPSSPS**

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere a Portaria nº 892-GR/IFAM, de 20/07/2021, publicada no Diário Oficial da União – DOU nº 137, de 22/07/2021, Seção 2, pág. 23, e o disposto no Edital nº 01/2021 – CPSSPS, de 23/07/2021, publicado no DOU nº 140, de 27/07/2021, Seção 3, págs. 67 a 73, que tornou pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, com a finalidade de atender à necessidade temporária de excepcional interesse público no IFAM, resolve:

Art.1º Retificar o Cronograma constante no Edital de Retificação nº 04/2021 do Edital nº 01/2021 – CPSSPS, de 23/07/2021, publicado no DOU nº 140, de 27/07/2021, Seção 3, pág. 68, o qual passa a vigor com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

ATIVIDADES	DATAS
Resultado da prova de desempenho didático, após recursos (a partir das 16h).	03/09/2021
Resultado da prova da avaliação curricular, após recursos (a partir das 16h)	03/09/2021

**LEIA-SE:**

ATIVIDADES	DATAS
Resultado da prova de desempenho didático, após recursos (a partir das 16h).	08/09/2021
Resultado da prova da avaliação curricular, após recursos (a partir das 16h)	08/09/2021

Manaus, 03 de setembro de 2021.

**Reitora substituta**